

# 聆听惠济发展最强音



今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,也是改革开放40周年的重要节点,在惠济区委、区政府的正确领导下,在惠济区各镇(街道)的努力下,各项工作实现了新跨越、基础设施建设开创了新局面、精神文明建设取得了新进展……惠济全区各项工作都取得了较大突破。

务实、创新、发展的红利让惠济区居民获得感不断提升:生活的环境更美了,孩子入学更方便了,社区居民更文明了……惠济区各镇(街道)将如何强化服务意识、创新管理手段、加强队伍建设?今日起,跟随我们一起聆听惠济发展最强音。 记者 蔺洋 文/图

## 凝心聚力共谱新篇 奋力建设如画“江山”

2018年是惠济区“十三五”规划承上启下的关键之年,江山路街道将立足辖区实际,紧紧围绕“两抓一保”活动精神,以服务民生为宗旨,以重点项目为抓手,以基层组织建设为保障,集中精力克难关,全力以赴促发展,努力开创街道各项事业发展新局面。



江山路街道党工委书记张铁群

## 党建引领抓示范 新城街道幸福密码在这里

今年是党的十九大开局之年,新城街道将继续围绕“产业融合发展创新区,生态宜居宜业旅游城”的发展定位,依托郑州市建设“国家中心城市”和“两抓一保”工作,深入部署“一核一带三组团”的总体空间布局。



新城街道党工委书记耿建伟

### 勇于担当政治责任,全面加强基层党建

2018年街道将以加强基层党组织阵地建设为工作重心,指导辖区双桥花卉、艺茂国际仓两个市场高标准建设党群服务中心,以党建引领企业发展,助力企业腾飞。在锦艺四季城小区建设一个

功能齐全的高品质综合党群服务中心,为周边群众参与党群活动提供阵地保障。成立党的建设领导小组,每月召开一次党建工作例会,为街道各项工作的顺利开展提供坚强的政治保障。

### 完善基础设施配套,不断增强发展后劲

经济腾飞离不开基础设施建设保障,江山路街道将积极做好辖区基础设施建设,成立重点项目专班,加快推进薛岗村、杜庄村、双桥村、苏屯村和下坡杨村二期安置区项目建设,争取早日实现村民回迁。稳步实施中小学教育提升打捆项目,锦艺实验小学年

底实现主体完工,第九初级中学和惠济区外国语中学建筑面积共8.83万平方米,今年8月底前开工。

加快道路、污水处理厂、公共卫生服务中心建设,启动北区市民健身中心、公交站建设,做好110KV新庄输变电工程准备工作。

### 注重产业项目开发,提高经济发展水平

围绕惠济区“产业融合发展创新区”的战略部署,江山路街道努力做好辖区产业项目建设,优化产业结构,以双桥花卉基地商务中心、三全食品综合基地、裕

华惠江城市广场、锦艺四季城、下坡杨启盛华庭、华瑞经适房为发展动力,发挥优质产业引擎作用,开创辖区经济社会发展新局面。

### 着力改善辖区环境,提升城市品质形象

围绕惠济区“生态强区”的战略定位,加强规划布局,完善公园、游园建设,从绿化栽植、园林小品、配套设施等方面着手,精细化作业,大力改进城市品质。继续加

快西三环北延生态廊道和京广铁路沿线的绿化工程项目建设,坚决落实河长制,完成石苏干沟、金洼干沟清理整治任务。加强公厕提升改造,改善城区环境面貌。

### 心系群众关注民生,提升居民幸福指数

始终将民生问题放在首位,扎实开展“就业援助系列活动”和“春风行动”,为群众提供公共就业服务,同时进一步提高城乡低保、农村五保等保障水平,提高优

抚对象的生活补助标准。积极落实好粮补、社保、医保、低保、大病救助等惠民政策。规划建设社区老年日间照料中心,不断提高群众的幸福感和满意度。

### 抓党建 重模范 出成效

新城街道牢固树立以党建为引领,促进各项工作全面发展理念:新建街道党务政务服务中心截至目前服务群众29500余人次;招聘11名年轻高学历的党务工作者,充实各村党建工作力量;发挥党工委

带头作用,通过联建共建,在辖区内开展艺术节、植树、消防进课堂、义诊、政策宣传、清洁家园等活动;突出模范引领作用,在机关通过开展“五星党员”评定活动,带动各领域党建工作水平的整体提升。

### 抓项目 促经济 创辉煌

新城街道突出重点项目建设的引领作用,全面带动区域经济稳步增长。街道确定了2018年度重点项目共24项。其中省级重点项目3个,市级重点项目2个,区级重点项目12个,总投资额325.3亿元,年度投资额46.4亿元。为促使各重点项目顺利推进,街道形成重点项目片区责任领导、重点项目直接责任领导、重点项目分包部门3个层级解决推进中

遇到的难题。今年第一季度,新城街道地方公共财政预算收入完成1.253亿元,同比增长97.69%,位列全区第二;生产总值完成4.313亿元,同比增长9.4%,位列全区之首;规模以上工业增加值同比增长18%,位全区第一;第三产业增加值完成1.7665亿元,同比增长7.6%;固定资产投资完成10.96亿元,同比增长157.6%;社会消费品零售总额同比增长8.2%。

### 抓基建 优资源 保稳定

在经济社会发展的同时,辖区群众的稳定尤为关键,安置房建设成为工作的重中之重。截至目前,辖区7个拆迁村,毛庄村、东赵村一期安置房已完成回迁任务,实现回迁群众3270户;贾河村、固城村一期安置房已实现主体封顶,弓寨村、胖庄村按照既定时间节点稳步推进。

同时,街道努力建设全新的城市道路系统,辖区41条市政道路2018年底将实现完工。开元路、天河路、新苑路、新城路、金河路将被打造成为辖区精品道路。四环线及大河路快速化建设工程已开工,黄河大堤拓宽工程也已正式提上日程。

### 抓生态 创文明 迎新貌

新城街道结合当前辖区实际,围绕“河水”做旅游,重点推进索须河生态提升、贾鲁河清淤疏挖治理工程和打造东风渠沿岸风情街,推进重点河道水面扩增工程、堤防改造工程、堤岸景观绿化工程、休闲游憩设施建设,构建生态水

系格局,提升生态价值。截至目前,索须河花王桥至中州大道段生态提升工程新城段已完工;贾鲁河综合治理工程(续建)项目,河道治理已基本完成;贾鲁河绿化工程(新开)项目正在紧锣密鼓地进行中。